
北部地区(児玉・大里)人権教育実践報告会 
          平成３０年７月２７日(金) 会場：深谷市民文化会館 

                    平成３０年７月２７日(金) 会場：深谷公民館 深谷市立教育研究所 

 
１ 全体会の概要 

（１）開会の言葉      副実行委員長 

（２）挨拶         北部教育事務所長 

              実行委員長 

              深谷市長 

（３）情報提供        人権教育課指導主事 

（４）人権作文の発表、感謝状・記念品の贈呈 

   ・「大せつな名前」      本庄市立金屋小学校     第２学年 

   ・「ありがとうのリレー」   深谷市立幡羅小学校     第５学年 

   ・「差別のない平等な社会」  熊谷市立熊谷東小学校    第６学年 

   ・「尊敬の反対」       上里町立上里北中学校    第１学年 

   ・「平等の真意と手話」     寄居町立男衾中学校     第３学年 

   ・「私が感じること」     県立児玉白楊高等学校    第３学年 

（５）閉会の言葉      副実行委員長 

 

２ 分科会の概要 

分科会名 実  践  報  告 

女  性 

（男女平等） 

○男女共同参画社会をめざして ～人権擁護委員の活動～ 
○一人一人を大切にした豊かな心の育成 
  ～男女平等教育を中心に据えた人権教育の推進～ 

子  供 

○確かな学力を身に付けた心豊かな児童の育成 
  ～自他の大切さを認め、互いに高め合う児童を目指して～ 
○異年齢との交流授業を通じて豊かな人間性を育む人権教育 

高 齢 者 

○高齢者の人権に関する課題について 
○お互いの人権を尊重し合う地域社会をめざして 
  ～高齢者とのふれあいを通して～ 

障害のある人 
○自他の違いやよさを認め、人とのかかわりを大切にする旭っ子の育成 
○高齢者や障害のある人との交流体験の充実や人権感覚の育成のための取組  

同和問題 

○正しい知識と人権感覚を身に付けた生徒の育成 
  ～話合い活動の充実を通して～ 
○豊かな人権感覚を身に付けさせる取組 

外 国 人・ 

インターネット

による人権侵害 

○文化の違いを知り、互いに認め合う人間関係づくり 
○深谷市立深谷中学校におけるインターネットによる人権侵害に係る教育  

 

３ 参加者の意見など 

（１）小学生、中学生、高校生とそれぞれの目線で感じた発表が大変参考になりました。 

（２）具体的な実践報告をしていただいた結果、とても参考になり自分のところでも取り入 

  れたいと思いました。 

（３）人権教育の大切さを再認識し、学校教育の重要な柱として実践していくことを目指し 

   たいです。 


